

1 **Notulen Algemene Ledenvergadering NeFUB - CONCEPT**

2 Datum: 21 oktober 2024

3 Plaats: Sportpark Bokkeduinen te Amersfoort

4 **Aanwezig**

5 NeFUB Bestuur

6 Dorothee Voegesang (secretaris en waarnemend penningmeester), Leonard Widjaja (topsport) en  
7 Mark Hazelhoff (Jeugd)

8 Verenigingen

9 HSK Floorball, Sonics, D.S.F.V. Blue Falcons, Floorball Rodenburg, U.C. Face-Off, Messed-Up, HSV  
10 Haren, UFC Utrecht, EFC Thunderblades, UFC Hogeland

11

12 Verenigingsondersteuners

13 Danielle Krijger regio Midden

14 Tim Hidskes regio Noord

15

16 NeFUB Bureau (notulist)

17 René van Leeuwen

18 **Afmeldingen**

19 Verenigingen

20 U.S.F.V Jungle Speed, S.U.F.V. Hot Shots Nijmegen, Floorball Agents, W.U.V. Stick Together,  
21 Floorball Den Bosch, Floorball Flames Nijmegen, Floorball Flamingo's, UFC Groningen, F&UC Jolly-  
22 Good Hulst, Tilburg Floorball, HFC Heroes

23

24 Kascontrolecommissie

25 Jolijn van Mil

26 Hielko Merkus

27

28

29 **1. Opening en mededelingen**

30 Secretaris Dorothee Voegesang heet iedereen van harte welkom en opent als waarnemend  
31 voorzitter om 19.40 uur de ALV Najaar 2024.

32

33 Helaas kan interim-voorzitter Martin Klomp wegens privéomstandigheden niet aanwezig zijn.

34

35 Bij binnenkomst een traktatie met een gebakje i.v.m. het 25-jarig bestaan van de NeFUB op 6  
36 oktober jl..

37

38 FC QuickSticks (Veenendaal) en FB Devils (Lelystad) zijn geen lid meer van NeFUB. De Devils  
39 gaan door als trainingsgroep, de Quickstick zijn in officieel opheffingstraject. Er wordt nog  
40 gekeken of FC QuickSticks bruikbaar materiaal heeft om over te nemen.

41

42 Een nieuw NeFUB-lid is er ook; EFC Thunderblades is nog niet aanwezig ivm vertraging  
43 onderweg, maar worden later nog van harte welkom geheten.

44

45 Welkom aan onze nieuwe medewerker bondsbureau René van Leeuwen. Hij stelt zich (kort) voor  
46 en geeft aan zich in te zetten voor de NeFUB door het bestuur te ontzorgen/ondersteunen en voor  
47 de verenigingen het aanspreekpunt/loket te zijn voor al hun vragen en wensen.

48

49 Ook welkom aan onze 2 verenigingsondersteuners Danielle Krijger en Tim Hidskes. Ze stellen  
50 zich nader voor en gaan op korte termijn afspraken maken met de verenigingen. De bedoeling is  
51 om maatwerk te leveren en de verenigingen te steunen om toekomstbestendig te worden.

52

53 Er zitten altijd weer nieuwe gezichten aan tafel. Een korte voorstelronde volgt!

54

55 Gemachtigd: UFC Groningen heeft FB Rodenburg gemachtigd om te stemmen. Er zijn totaal 11  
56 verenigingen met stemrecht vertegenwoordigd in deze ALV.

57

58 We hebben meegedaan met het 4F programma; Floorball Fit For Future. Op basis van de eerste  
59 informatie aangeleverd over de 13 onderwerpen waar een bond zich mee bezig moet houden, is  
60 ons spinnenweb zichtbaar geworden (zie bijlage). We scoren hoog op de rechtsboven taken i.v.m.  
61 verplichtingen vanuit NOC\*NSF (waarvan we jaarlijkse bijdrage krijgen). IFF is met onze chart, en  
62 die van andere landen, aan het afwegen wie de eerste begeleiding vanuit IFF zullen krijgen.  
63 Opmerking HSV Haren; Misschien is dit ook als verenigingsscan bruikbaar! De  
64 Verenigingsondersteuners nemen het mee.

65

## 66 2. Vaststellen agenda

67 Er zijn geen verdere punten binnengekomen. De voorgestelde agenda wordt vastgesteld.

68

## 69 3. Vaststellen notulen ALV van november 2023

70 De notulen worden per pagina inhoudelijk doorgenomen. Er zijn inhoudelijk geen aan- of  
71 opmerkingen op de notulen van de ALV Voorjaar mei 2024. Tekstueel zijn er wel de nodige  
72 foutjes. Deze worden (alsnog) hersteld en daarna kunnen deze notulen worden vastgesteld. De  
73 voorzitter bedankt de notulist Martijn Pals voor het verslag.

74

## 75 4. Jaarverslag 2023-2024

76 Dorothee geeft toelichting. Het Jaarverslag geeft een overzicht van zowel de successen, als de  
77 uitdagingen, die we het afgelopen seizoen hebben ervaren. Terwijl we met een kleine daling van  
78 het ledental te maken hebben, kunnen we met genoeg terugkijken op mooie sportieve  
79 prestaties, zoals onder andere de kampioenschappen van HSK Agents bij de dames, dames  
80 bekerkampioen Sonics en een dubbele kampioentitel voor de heren van UFC Utrecht.  
81 Naast deze hoogtepunten zijn we ook bezig met het uitbreiden van ons aanbod om meer  
82 (jeugd)spelers aan te trekken. Een belangrijk onderdeel hiervan is de introductie van 3v3 floorball,  
83 dat we als pilot zijn gestart in seizoen 2024-2025. We geloven dat deze snelle en laagdrempelige  
84 spelvorm een frisse impuls kan geven, zowel voor de instroom van nieuwe leden, de terugkeer  
85 van oud-spelers en als het behoud van onze huidige spelers. Daarnaast zijn we actief bezig met  
86 promotie bij scholen en het intensiveren van de samenwerking met de KNHB. De wens tot  
87 implementatie van Parafloorball binnen de NeFUB vordert langzaam maar gestaag. Dankzij de  
88 uitvoering van het Plan van Aanpak zetten we belangrijke stappen richting een inclusiever  
89 sportaanbod. We zijn verheugd te melden dat de opdracht voor intensievere samenwerking met  
90 de Internationale Parafloorball Association is ondertekend. Bovendien speelt het Team  
91 Powerchair Hockey NL onder de vlag van onze bond, wat een mooie toevoeging is aan onze inzet  
92 voor inclusieve sporten. Dit benadrukt onze ambitie om floorball voor iedereen toegankelijk te  
93 maken. Samenwerking tussen de bond, verenigingen en vele andere betrokkenen is essentieel  
94 om uitdagingen aan te gaan, nieuwe kansen te creëren en ambities na te streven.  
95 De werving van nieuw personeel is vorig seizoen gestart en de resultaten zijn zichtbaar, met de  
96 twee Verenigingsondersteuners, Danielle en Tim, evenals de nieuwe bureaumedewerker René.

97

98 Vraag Sonics; terugloop ledenaantallen? Wat doet de bond?

99 Dit was niet het eerste jaar dat we de ledenaantallen iets terug zagen lopen, echter de bond kent  
100 alleen de verenigingen als directe leden. De verenigingen krijgen hulp in het toekomstbestendig  
101 maken van de verenigingen met de nieuwe Verenigingsondersteuners. Werving, promotie en  
102 behoud van leden is zeker iets waar zij bij kunnen adviseren en ondersteunen.

103

104 Vraag Sonics; Welke financiële ondersteuning van de bond is er?

105 Er is budget gereserveerd voor de ondersteuning van promotionele activiteiten van de  
106 verenigingen, maar daar wordt weinig gebruik van gemaakt. De subsidieregeling heeft een lastige  
107 start gekend, omdat de aanvraag als lastig ervaren werd. De herziene en versimpelde informatie  
108 is aan te vragen via de website van NeFUB (downloadpagina).

109

110 Opmerking EFC Thunderblades; Graag een mail sturen m.b.t. beschikbaar budget promotie, zodat  
111 we daar allemaal weer van op de hoogte zijn

112 De verenigingen geven aan dat deze informatie uit het oog gevallen is, op de downloadpagina  
113 staat veel informatie en alleen op de ALV wordt er even aandacht aan geschonken. Dorothee  
114 geeft aan dat ernaar gekeken wordt.

115

116

117

118 Vraag HSK Floorball; aanvraagformulier budget promotie beschikbaar?  
119 Antwoord voorzitter; Ook deze informatie staat dus reeds op de website, maar het wordt zeker  
120 erkend dat de communicatie hierover niet voldoende is geweest. We gaan ervoor zorgen dat deze  
121 regeling inclusief aanvraagformulier (beter) vindbaar wordt op de website en zullen een nieuwe mail  
122 sturen zodat ook afwezige verenigingen opnieuw gewezen worden op de mogelijkheden.  
123

124 Vraag UFC Utrecht: hoe zijn de aantallen jongste jeugdleden?  
125 Mark; dip bij de grotere verenigingen met als effect gemiddelde kwaliteit daalt, er is een  
126 golfbeweging in de ledenaantallen, die door de categorieën beweegt. Een groep die samen start  
127 gaat de categorieën door, maar latere leeftijd starten is zeker lastiger werven en behouden. De  
128 huidige stand is geen rooskleurig beeld, maar het behoud van de oudere leden is belangrijk voor  
129 de toekomst van de senioren. Oudere jeugd is ook echt een beeld dat helpt bij werving van  
130 jongere leden en voor directe ondersteuning in de vereniging m.n. als trainer/scheidsrechter.  
131

132 Opmerking HSK Floorball; complimenten voor de lay-out van het jaarverslag, maar wel graag de  
133 pagina's nummeren.

134 Reactie; Dank voor het compliment en we gaan de pagina's in het vervolg nummeren.  
135

136 Vraag HSK Floorball; Hoe is de ervaring met de nieuwe competitie vormen?  
137 Antwoord voorzitter; Positieve feedback gekregen, deelname door meerdere verenigingen.  
138 We hebben 15 teams in het 3v3 toernooi en 10 inschrijvingen in Grootveld Gemengd. De eerste  
139 speeldagen van de 3v3 botsen soms met de jeugd midden speeldagen, omdat spelers uit deze  
140 teams regulier ook scheidsrechters zijn op de jeugddag. Het 3v3 toernooi heeft nog één speeldag  
141 te gaan, vanochtend is een evaluatie gestuurd aan de deelnemende teams om input t.b.v. het 2<sup>e</sup>  
142 toernooi 3v3.

143 De Grootveld Gemengd competitie is nog niet gestart, maar de 3v3 heeft zeker teams van spelers  
144 die jaren geen competitievorm hebben gespeeld. Dus terugkerende leden, die voorheen alleen  
145 trinden zijn al zichtbaar.  
146

147 Vraag UFC Utrecht; Is het 3v3 transfervrij te spelen?

148 Antwoord; Helaas niet, alle toernooien en competities georganiseerd door de NeFUB zijn  
149 onderhevig aan de officiële transferregels van de IFF-regels. Dit is dus ook van toepassing op de  
150 Mixed Kleinveld en Grootveld Gemengd competitie, en kan worden voorkomen als een vereniging  
151 de organisatie volledig overneemt. Dit heeft wel als nadeel dat het NeFUB systeem (portaal en  
152 website) niet meer gebruikt kan worden, om verwarring van wel of niet naar IFF-reglement  
153 onderhevig event te voorkomen. IFF Sancties zijn vervelend.  
154

#### 155 **Stemronde Jaarverslag 2023-2024**

156 **Stemmen voor 11, 0 tegen en 0 onthouding.**

157 **Het Jaarverslag 2023-2024 wordt unaniem aangenomen.**  
158

#### 159 **5. Financiële Rapportage 2023-2024**

160 Dorothee geeft, als interim penningmeester, toelichting op de afrekening 2023-2024. Deze  
161 rapportage is aansluitend op NeFUB het Jaarplan en de gepresenteerde te verwachte kosten  
162 tijdens de ALV in mei 2024. De deelnamekosten voor het WK 3v3 van twee teams is vooraf niet  
163 begroot, maar valt binnen de totale kostenberaming. Er zijn geen onverwachte wijzigingen van de  
164 kosten, wat heeft geleid dat we in het voorjaar geen wijzigingen in contributie hebben  
165 doorgevoerd. Veel reserveringen zijn niet gebruikt.  
166

167 Vraag HSK Floorball; Is er (bestuurlijke) ondersteuning nodig?

168 Antwoord voorzitter; René is als medewerker bondsbureau ondersteunend m.b.t. diverse  
169 bondszaken (o.a. logistiek/financieel). We kijken uit naar een ander boekhoudsysteem, waarmee  
170 boekhoudkundige acties minder lastig worden. Het huidige systeem geeft problemen met juiste  
171 beeld, omdat het geen rekening houdt met een gebroken boekjaar (seizoen).  
172

173 Vraag HSK Floorball: Waarom is de reservering marketing/communicatie is niet gebruikt?

174 Antwoord voorzitter: Er waren/zijn geen vrijwilligers om dit vorm te geven/uit te voeren.  
175  
176  
177

178 Vraag HSV Haren; De gestuurde balans is niet gelijk. Hoe kan dit?  
179 Antwoord; Het systeem waar NeFUB haar boekhouding in doet kan geen gebroken boekjaar aan,  
180 dit is handwerk (knippen/plakken). Het lijkt erop dat er een foutje geslopen is in het handmatige  
181 werk, dit zal worden gecorrigeerd en een nieuwe versie gedeeld.  
182

183 Vraag HSV Haren: Waarom hebben we winst/verlies staan in plaats van saldo?  
184 Antwoord; De gemiddelde lezer van deze stukken is niet boekhoudkundige of financieel onderlegt,  
185 we hebben in het verleden gekozen om het woord saldo te vervangen door winst/verlies om  
186 leesbaarheid van de stukken voor niet financieel onderlegde personen te verhogen. Als de ALV  
187 het wil, draaien we dit terug. De gemiddelde reactie ALV geeft aan dat het zo kan blijven staan.  
188

189 Vraag Sonics: Wat zijn de personele kosten?  
190 Antwoord voorzitter; De kosten voor de Medewerker bondsbureau (afgelopen seizoen Martijn) en  
191 de reservering voor de positie van verenigingsondersteuner  
192

193 De Kascontrolecommissie, Jolijn van Mil (Floorball Flames) en Hielko Merkus (UFC Hogeland),  
194 hebben gedurende hun controle concrete vragen gesteld die allemaal zijn beantwoord door de  
195 penningmeester. Het verslag wordt uitgereikt aan de verenigingen. De Kascontrolecommissie  
196 adviseert om de penningmeester te dechargeren.  
197

### **Stemronde Financiële Rapportage**

**Stemmen voor 11, 0 tegen en 0 onthouding.**

**De Financiële Rapportage 2023-2024 wordt unaniem goedgekeurd.**

**De penningmeester wordt unaniem gedechargeerd.**

198

199

200

201

202

## **6. Bestuurlijke verkiezingen**

203 Dorothee geeft toelichting over de (toekomstige) situatie samenstelling bestuur.  
204 Voorzitter en Secretaris zullen aftreden tijdens de voorjaars ALV in 2025. Uiteraard zijn nieuwe  
205 kandidaten gewenst. De bestuurlijke vacatures die open (komen te) staan zijn zorgwekkend, maar  
206 NeFUB ziet ook dat de verenigingen zelf ook het moeilijk hebben bestuurders te vinden. Dorothee  
207 geeft aan dat omdat haar naam bij veel taken staat, het misschien eng kan zijn voor iemand om  
208 haar positie over te nemen. Ze benadrukt dat zij meerdere posities bekleed en dat een  
209 geïnteresseerde ook niet verwacht wordt alle taken die zij uitvoert, uit te voeren.  
210 Mark wordt ingeschreven bij KvK als (extra) bestuurslid, om te voorkomen dat er geen problemen  
211 ontstaan in eventueel te tekenen documentatie en de bankzaken.  
212

213

214

Verkiezing AB Competitie, kandidaat Sjors de Groot

215

Sjors heeft sinds de voorjaars ALV van 2024 meegedraaid en heeft al wat van zijn ideeën in de  
216 competitie organisatie neergezet. Sjors erkend dat er uitdagingen zijn, dat sommige verenigingen  
217 niet goed naar het geheel van de competitie of het groter belang kunnen kijken, maar dat dit  
218 hem niet heeft doen opgeven om de positie aan te nemen. Sjors is op dit moment ook bestuurder  
219 bij EFC Thunderblades, het bestuur heeft aangegeven daar bij deze opstartende vereniging geen  
220 bezwaar op te hebben.  
221

222

**Stemmen met stembrief per vereniging.**

223

**Stemronde Algemeen Bestuurslid Competitie: 11 voor, 0 tegen, 0 onthouding.**

224

**Sjors de Groot wordt unaniem gekozen.**

225

226

Vraag HSV Haren; Wat heeft NeFUB gedaan en wat gaat NeFUB doen om nieuwe bestuurders  
227 en/of commissieleden te vinden?

228

Antwoord voorzitter;

229

- andere verenigingen blijven aanspreken, werven is lastig voor een vereniging, maar nog meer  
230 voor de NeFUB,

231

- persoonlijke benadering is de beste methode, "oud-leden" benaderen/aanspreken (netwerken),

232

- als je iemand weet dan graag info doorgeven of die persoon met een bestuurder contact laten  
233 opnemen.  
234

235

## **7. Vacatures in Commissies**

236

Er zijn vrijwilligers/commissieleden nodig voor;

237

- Competitie Commissie Senioren (1p)

- 238 -Toernooi commissie nieuwe toernooien (2p)
- 239 - Scheidsrechterscommissie (2p)
- 240 - Commissielid Media & PR
- 241 - Projectleider Scheidsrechtersopleiding (specialisatie Jeugd, specialisatie Bond)
- 242 - Stafid bij Nationaal Team
- 243 - Sponsorwerving
- 244 - NeFUB 25 jaar

245  
246 Ook zijn er vrijwilligers nodig voor onderzoek naar:

- 247 - kostenbesparing Clinics en materiaalverhuur
- 248 - wedstrijdlicentie systeem seniorencompetitie
- 249 - versterken jeugd aantallen van NeFUB

250  
251 Vraag UFC Utrecht: Wat is de Atletencommissie NeFUB?

252 Antwoord voorzitter; De Atletencommissie is bedoeld om het belang van de sporter naar het  
253 bestuur te kunnen behartigen. NeFUB heeft hiervoor tijdelijk vrijstelling voor, want veel van de  
254 bestuurders zijn nog actief in de sport zelf. Het wordt wel geadviseerd door NOC\*NSF om deze  
255 commissie te gaan vullen.

## 256 257 **8. Rondvraag en sluiting**

258 Opmerking/vraag Verenigingsondersteuning: We willen graag een dagdeel op zaterdag/zondag  
259 input ophalen bij de verenigingen in de vorm van een interactieve workshop. De bedoeling is om  
260 dit op een aantal locaties te doen. De aanwezige verenigingen reageren positief. Afspraken  
261 worden nader gemaakt.

262  
263 Vraag EFC Thunderblades: Het zou wenselijk zijn om een checklist te hebben voor een nieuw  
264 seizoen starten, waarin duidelijk wordt hoe zit het met de licenties, gastleden etc.?  
265 De voorzitter geeft aan dat dit op de actielijst van het bestuur staat.

266  
267 Opmerking FB Rodenburg: NK Jeugd was een leuke dag, maar het was een enorme klus i.v.m.  
268 gebrek aan scheidsrechters, andere verenigingen zouden de volgende keer moeten aanhaken.  
269 Reactie Leo (topsport): de (veelal late) afzeggingen van scheidsrechters waren teleurstellend, een  
270 gesprek met deze mensen volgt zeker om herhaling te voorkomen.

271  
272 Opmerking HSV Haren; Samenwerken en samen dingen regelen is prima, maar  
273 verenigingsondersteuning is wel nodig.  
274 Reactie; Verenigingsondersteuners pakken dit op (zie hierboven).

275  
276 Opmerking HSK Floorball; dank voor de inspeelballen en complimenten hoe het bestuur – met  
277 minimale bezetting – goed gepresteerd heeft.

278  
279 De waarnemend voorzitter bedankt iedereen voor de inbreng en sluit om 21.29 uur de  
280 vergadering.